FELHÍVÁS
Lejárt sírhelyek újra váltásáról
Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal felhívja a tisztelt hozzátartozók figyelmét, hogy a Bugaci és a Bugac-Alsómonostori köztemetőkben a temetőkről és temetkezésről szóló 2/2009. (VII.1.) Önkormányzati rendeletben foglaltak szerint, a sírhelyek feletti rendelkezési jog
koporsós betemetés esetén 1998. január 01. előtt (25 év) megváltott
urnás betemetés esetén 2003.január 01. előtt (20 év) megváltott
sírhelyeknél lejárt.

Felhívjuk a hozzátartozók figyelmét, hogy a lejárt sírhelyek újra megváltása céljából a Bugac Nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát (6114. Bugac, Béke u.10. szám. Tel.: 76/575-100) ügyfélfogadási idő alatt szíveskedjenek felkeresni és gondoskodni a sírhelyek újbóli megváltásáról.

A lejárt sírhelyekre a hivatal „Nyilvántartásunk szerint LEJÁRT SIRHELY” elnevezésű címkéket helyez el, valamint kifüggesztésre kerül a hirdetőtáblára a lejárt sírhely kódok.
Amennyiben a sírhelyek megváltása 2023. december 31-ig nem történik meg, úgy a sírhelyek felszámolásra és újra értékesítésre kerülnek.

Veszélyes sírkövek helyreállításáról
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Bugaci-és Bugac-Alsómonostori köztemetőkben felmérésre kerültek a sírkövek. Az elhanyagolt, de sok esetben a gondozott sírok esetében is megfigyelhető, hogy a sírkő fej része elválik az alaptól, ezzel megteremtve az onnan történő ledőlés veszélyét.
A balesetek megelőzése érdekében, valamint jogszabályi kötelezettségünknek is eleget téve -a temetőkről és temetkezésről szóló 1999.évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X.I.) Kormány rendelet 15. §-a értelmében - felhívjuk a sírhely feletti jogosultak figyelmét a biztonságos használatot veszélyeztető sírkő, sírbolt helyreállítására. 

A temetési hely felett az rendelkezik, aki megváltotta, halála esetén pedig a törvényes öröklés rendje szerint soron következő közeli hozzátartozója. A rendelkezési jog gyakorlása a temetési helyre helyezhető személyek körének meghatározására, síremlék, sírkő állítására és mindezek gondozására terjed ki. 

A temetők hirdető- és parcellajelző tábláinál kifüggesztésre kerülnek a felmérésünk szerinti sírhely kódok, valamint a hivatal részéről kiragasztásra egy a „Vigyázat, omlás veszély” -t jelző matrica.
Felhívjuk a hozzátartozók figyelmét, hogy amennyiben felhívásunk ellenére sem állítja helyre a sírhelyet és az életet is fenyegető közvetlen veszély áll fenn, akkor a közvetlen veszélyt a sírhely feletti jogosult költségére a temető tulajdonosa szünteti meg. A sírkő és sírbolt helyreállításáig a temetési helyre további temetkezés nem történhet. 

